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ΖΕΤΤΑ Μ. ΜΑΚΡΗ 

Βουλευτής N. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Αθήνα,  11/11/2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:  1. Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 

           2.  Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Γ. Βρούτση 

 

Αξιότιμοι κ. Υπουργοί,  

 

Θέμα: Πρόβλεψη καταβολής αποζημίωσης ειδικού σκοπού για τα 
μέλη της Ομοσπονδίας Φορτοεκφορτωτών Ελλάδος  

 
Κατά το πρώτο κύμα της έξαρσης της υγειονομικής κρίσης, πάρα πολλές 
ήταν οι παραγωγικές τάξεις, που επλήγησαν, δραματικά, χωρίς ευθύνη τους, 

γιατί προσαρμόσθηκαν και εφάρμοσαν, ως όφειλαν, σχολαστικά, τα 
επιβεβλημένα κυβερνητικά μέτρα.  

 
Η Κυβέρνηση, αναγνωρίζοντας την οικονομική ζημιά, που προκλήθηκε στους 
επαγγελματίες και επιχειρηματίες, προέβλεψε την καταβολή αποζημίωσης 

ειδικού σκοπού, ύψους 800€, που είναι αφορολόγητη, ανεκχώρητη και 
ακατάσχετη.  

 
Κατά το πρώτο κύμα της πανδημίας και των περιοριστικών μέτρων, που 
ίσχυσαν, υπήρξε πρόβλεψη αποζημίωσης ειδικού σκοπού, μεταξύ άλλων, και 

για τους Φορτοεκφορτωτές, που είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο Β του 
υπουργείου Εργασίας, καθώς και στο μητρώο Α, εφόσον είναι ασφαλισμένοι 

στον e-ΕΦΚΑ και φέρουν το ειδικό βιβλιάριο του Η και Ι κεφαλαίου. Ο λόγος 
της ειδικής αυτής ρύθμισης ήταν η έμπρακτη αναγνώριση από την πολιτεία, 
της επαγγελματικής ζημιάς, που ο κλάδος αυτός υπέστη, και της 

συνακόλουθης οικονομικής αδυναμίας αποπληρωμής των φορολογικών, των 
ασφαλιστικών εισφορών και των, εν γένει, υποχρεώσεών τους.  

 
Δυστυχώς, τα νέα μέτρα ανακούφισης και οικονομικής βοήθειας για την 
αντιμετώπιση των συνεπειών του δεύτερου κύματος της υγειονομικής κρίσης 

- μέτρα ανάλογα με τα αρχικά - δεν συμπεριέλαβαν, και αυτή την φορά, τον 
συγκεκριμένο κλάδο, προφανέστατα, εκ παραδρομής.  

 
ΕΠΕΙΔΗ η πολιτεία αναγνώρισε, εμπράκτως, το δίκαιο αίτημα του κλάδου 
των φορτοεκφορτωτών, κατά το πρώτο κύμα της πανδημίας  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1659

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/11/2020
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ΕΠΕΙΔΗ η προγενέστερη ρύθμιση, ορθά, συμπεριέλαβε και αυτή την 

κατηγορία επαγγελματιών και  
 

ΕΠΕΙΔΗ οι συνθήκες και οι λόγοι ενίσχυσής τους παραμένουν οι ίδιοι 
 
ΕΠΕΙΔΗ η ευαισθησία των των συναρμόδιων υπουργών είναι γνωστή και 

κατατεθειμένη  
 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ κ. ΥΠΟΥΡΓΟΙ: 

Προτίθενται να προβούν στην ορθή συμπλήρωση της ΚΥΑ, η οποία προβλέπει 
και συγκεκριμενοποιεί τους κλάδους, που θα αποζημιωθούν, ώστε να 

συμπεριληφθούν τα μέλη της Ομοσπονδίας Φορτοεκφορτωτών Ελλάδος 
(ΟΦΕ).  

 
                                                                                                                     

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 
                                                                                                                                      

Ζέττα Μ. Μακρή 

 

 




